From: "P.P.A. S.A. / Eleni Kourlia" <kourliae@olp.gr>
Sent: Wednesday, July 03, 2019 10:39 AM
Subject: ENHMEPQZH I'TA MNMPOKHPY=H AIAFQNIZMOY EPIroY

Kuptot,

Zag yvepifoupe out o Opyaviopog Awpévog Ilepaing A.E. mpoxnpude Siayoviopod ya v
avadeln avadoxou kataokeurg tou Epyou: «Epyaocieg otnv Ilétpivn Amobrikn mpog Anyn
[Tiotontouuikou [Tupaopdaldelagr, cup@E®va pe toug 6poug g Texvikng Ieptypaprng.

Kptutr)plo katakupwong Oa eivat n xapndotepn tyr).

Ot evBiagepdpevol kalouvtal va UroBaAAouv TG TPOOPOPLS TOUG, 08 KA£1OTO @dkedo,
péxpl kat tig 12/07/2019 , nuépa IMapaokeun xkat opa 16:00, wg £§1\6:

A) eite avtonpoowIia oto ypageio 212 (Tprjpa IpopnOeiwv) otnv akoAoubn dievbuvon:
Opyaviopog Apévog Iepaing AE.- Tunpa [HpopnBeiov- Axktr) MiaoUAn 10, 185 38, Tlepatag

B) eite taxubpopikng oty napanave deubuvorn

pe v évoegn: «Ilpoopopd ya to £pyo: «Epyaoieg otnv ITetpivn AnoBrkn ripog Anyn
[MotortoumntikoU ITupaocedAeiagy.

O1 0po1 TG OXETIKIG TIPOOKANONG KAl TEXVIKIG MEPLYPAPT)G €ival avaptnpévol otnv 1otooeAida
tou OAII kat oty dievbuvon:

http:/ /www.olp.gr/el/contests-declarations /itemlist/category/89-ergon

Ztn 61abeon oag.
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